



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Av. Vicente Simões, 1111, Nova Pouso Alegre – Pouso Alegre – MG – 37553-465 Fone: (35) 3449-6150
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

2ª RETIFICAÇÃO

EDITAL 95/2022 APOIO A PROJETOS DE EXTENSÃO

1. Onde se lê:

9.3 Cronograma

Data de inscrições	04/04/2022 a 25/04/2022
--------------------	-------------------------

Lê-se:

9.3

Data de inscrições	04/04/2022 a 04/05/2022
--------------------	--------------------------------

Pouso Alegre, 25 de abril de 2022.